



Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) Helyi termék, helyi szolgáltatás, helyi érték

Az ÚMVP legfontosabb célja a vidéki lehetőségek, a vidéki életminőség fejlesztése, a vidék vonzóbbá, élhetőbbé tétele.

Emlékszem még arra a nem is olyan régi időkre, amikor hétvégén a helyi boltban vásároltunk be mindent, ami egy négytagú család heti élelmiszerszükségletét jelentette. Majd a kosárnyi és szatyornyai termékkel hazasétáltunk.

Ma mindenki a hiper- és szupermarketek lelkes vásárlója, és bevásárlókosárnyi terméket szállít haza autóval, ami teljesen elképzelhetetlen, hogy egy hét alatt el is fogyjon. Persze mindennek megvan a gazdasági, a szociológiai és a pszichológiai magyarázata.

Mind a szakmapolitikai törekvések, mind pedig a Helyi Vidékfejlesztési Stratégiánk (HVS) azt a fejlesztési célt emelték ki, hogy a helyben megtermelt termékek helyi igényeket elégítsenek ki, helyben kerüljenek megvásárlásra, helyi szolgáltatókat vegyünk igénybe.

Miért fontos ez?

A helyi termékek megvásárlásával, szolgáltatások igénybevételével helyi gazdaságunkat gyarapítjuk, helyi identitásunkat erősítjük, turisztikai attrakcióinkat, vonzerőnket növeljük.

A Bakony és Balaton Keleti Kapuja LEADER HACS helyi termékek- és helyi védjegy programjának keretében 2010 decemberében megrendezi a LEADER karácsonyi vásár rendezvénysorozatot.

Településeinken találkozhatnak helyi termékekkel, helyi szolgáltatókkal, kellemes karácsonyi hangulatban készülhetnek az ünnepekre.

Kísérjék figyelemmel hirdetéseinket, plakátjainkat, amelyken a vásárok pontos helyét és időpontját jelentjük meg, reméljük, hogy minél több település kapcsolódik kezdeményezésünkhöz.

Szeretettel várjuk Önöket, kedves családjukat és ezúton kívánunk Békés és Boldog Karácsonyi Ünnepeket, és Sikerekben, fejlesztésekben gazdag boldog Új Évet!

Pergő Margit
elnök

Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület, 8181 Berhida, Veszprémi út 1-3, 88/786-892

www.bakonyesbalaton.hu; iroda@bakonyesbalaton.hu

Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa



ÚJ MAGYARORSZÁG
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013

